Időérzék
ÓRAVÁZLAT

Helyszín: Losontzi István Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Készségfejlesztő Iskola, Cegléd

Osztály: foglalkoztató tagozat 10. csoport

Az órát tartja :  Téglás Beáta

A óra ideje : 2016. október  28.
A foglalkozás anyaga : mérés-idő
A foglalkozás típusa : matematika
Módszerek: egyéni munka, tanári irányítás
Oktatási feladatok :

· időérzék fejlesztése

· időbeli tájékozódás fejlesztése

· ok-okozati összefüggés kifejezése
Nevelési feladatok:

· határidő tartása
· mérőszámok ismerete
· infokommunikációs eszközök használata
Képzési feladatok :

· pontosságra törekvés

· idő leolvasása digitális és analóg óráról

· reakcióidő fejlesztése

	 

Az foglalkozás menete (idő/perc)
	Tevékenységek,  módszerek
	Eszközök (megjegyzések)

	I./1. Órakezdés: (5 perc)
	Szervezési feladatok, terem megfelelő átrendezése, számítógépek bekapcsolása
	Szitakötő folyóirat 2016/őszi lapszámainak előkészítése



	I./2. Célkitűzés
Az óra anyagának és menetének ismertetése.


I./3. Motiváció: 
A legpontosabban dolgozó diákok délután internetezési időt nyerhetnek!
	Tanári közlés
	

	II./1. Ráhangolódás! (10 perc)

Koncz Zsuzsa Rohan az idő c. dalának meghallgatása.
https://www.youtube.com/watch?v=iEoR0WNVfpk

	Auditiv figyelem fejlesztése

	
 számítógép, internet  



	III/1.Témafeldolgozás

-Mivel tudjuk mérni az idő múlását?
-Mi az a napóra? Nézzünk rá példát az interneten!
-Hogy néz ki a digitális óra? Nézzünk rá példát az interneten!
-Hogy néz ki az analóg óra? Nézzünk rá példát az interneten!
-Hogyan osztjuk fel a napot? Tevékenységeket látsz, tedd időrendi sorrendbe őket!

-Hogyan osztjuk fel a hetet? Szókártyákat tedd megfelelő sorrendbe!

Hogyan osztjuk fel az évet? Keress példákat az interneten!

-Milyen mértékegységeket ismersz?

-Honnan látjuk a természetben, hogy múlnak a hónapok?


	 



Frontális munka
egyéni munkavégzés


	szókártya
képek

füzet

számítógép



	III/2 Témafeldolgozás, tantárgyi koncentráció
-Szitakötő 2016/őszi számából az Időérzék c. mű felolvasása.

SART NOTEBOOK 16.1 programjával interaktív táblára idő leolvasásával, időzítéssel, mértékegység váltásokkal kapcsolatos feladatok egyre fogyó idővel a feladatok megoldására.


	 
Tanári bemutatás 


Egyéni munka 
	folyóirat
számítógép

	III/3.Összefoglalás
-A program segítségével, az időzítéssel való játékkal az idővel való gazdálkodás és a saját reakció idő tesztelésével az idő múlásának megtapasztalása.
	Önismeret

	

	IV. Az foglalkozáson végzett tevékenység értékelése.

-A program kiértékeli a feladatokat és ragsort állít. Így mindenki leellenőrizheti a saját munkáját
	Önértékelés és digitális visszajelzés

	számítógép


